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40%
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1. JSTE SPOKOJENI S VÝUKOU (ORGANIZACE, METODY A 
FORMY UČENÍ….)?

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

11%

15%

26%

9%

39%

2. VIDÍTE VE SPOJENÝCH TŘÍDÁCH VÝHODU?

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

nemůžeme posoudit

62%

36%

2%0%

3. JSTE SPOKOJENI S PEDAGOGICKÝM SBOREM?

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne



 

 

51%
43%

6% 0%

4. CÍTÍ SE DÍTĚ VE TŘÍDNÍM KOLEKTIVU DOBŘE?

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

40%

46%

11%

3%

5. VYSKYTUJÍ SE NA NAŠÍ ŠKOLE NÁZNAKY ŠIKANY?

rozhodně ne

spíše ne

spíše ano

rozhodně ano

39%

18%
2%0%

41%

6. JSTE SPOKOJENI S NÁPLNÍ A ČINNOSTÍ ŠKOLNÍ 
DRUŽINY?

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

nemůžeme posoudit



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50%

42%

6% 2%

7. JSTE SPOKOJENI S NABÍDKOU MIMOŠKOLNÍCH 
AKTIVIT ORGANIZOVANÝCH ŠKOLOU (VÝLETY, ŠKOLY V 

PŘÍRODĚ, KULTURNÍ AKCE…)?

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

63%

32%

3%2%

8. JSTE SPOKOJENI S INFORMOVANOSTÍ O VZDĚLÁVACÍM 
PROCESU DÍTĚTE A O DĚNÍ VE ŠKOLE (FORMO ŽÁKOVSKÉ 

KNÍŽKY, E-MAILEU, TEAMSU A WEBOVÝCH STRÁNEK)?

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne



Klady školy: 

- osobní přístup pedagogických pracovníků k žákům i zákonným zástupcům, kladný vztah, 

ochota, příjemné vystupování, 

- individuální přístup k žákům, 

- méně početné třídy na odl. pracovišti Bartovická, 

- škola rodinného typu – odl. pracoviště Bartovická, 

- dobrá organizace výuky, 

- dlouho otevřená školní družina, 

- pravidelnost a množství on-line výuky, 

- ovoce do škol, mléko do škol, 

- ŠJ – dobrá kuchyně, 

- pravidelné ozdravné pobyty. 

Zápory školy:  

- spojené třídy, 

-  anglický jazyk až od 3. ročníku, 

- nemožnost výběru z více jídel, 

- zahrada 

- nabídka rozšířené výuky cizích jazyků 

 

 


